



如今男人想结婚还真不容易,先是各种热播剧里流传丈母娘“择婿标准”,又有网友们总结出的“娶本地女孩的可行性研究”。这一次,《全国80后女生录用老公的统一试卷》出炉,选择题、简答题、论述题、作文、操作题,一个不少。可是妹子们,好老公真是考出来的吗?

婚考

网上惊现“80后女生录用老公试卷” 你能过关吗?



网言微语

@裸婚的诱惑:有这个必要吗?你招公务员啊!
@猪之吻2013:古代是比武招亲,现在各种考试……
@Jing多米诺:这个实在太需要了,干嘛不早发呀!

准考证号:

是否有婚恋史:

年龄:

姓名:

《全国80后女生录用老公的统一试卷》

(考试时间:120分钟 本试题标准答案以各位女生的标准为标准。)

一、选择题

- 1.在你求婚的时候,你会采取怎样的方式?()
①一起吃晚饭的时候拿出钻戒求婚;②早已商量好结婚事务,求婚就是两人商量过日子;③采取小说和电视剧里面充满创意的情节,出其不意浪漫求婚,有具体想法可以写出详细方案;④直接去父母家中表达结婚愿望,并请对方父母准许。
- 2.考虑结婚对象的时候,对方是否处女是否会影响到你的选择?()
①完全不在意;②有点在意但爱她所以无所谓;③十分在意并且造成一定的困扰;④绝对在意,只有处女才能结婚
- 3.你认为婚礼的资费问题应该如何解决?()
①自己的储蓄;②自己的储蓄加上父母的资助③迟迟不表明态度,以此来等待对方提出平分
- 4.准备结婚时你用自己的储蓄购买了房产,对你的爱人你会?()
①写上对方的名字作为共同所有者;②要求进行婚前财产公证;③和未婚妻商量征求她的意见
- 5.你的父母从老家来到你们夫妇居住的地方,你会?()
①直接将父母安排到家中居住;②和妻子商量后按照妻子的意愿,同意则在家中,不同意则另做安排;③会和妻子商量,但无论妻子同意还是反对都一样会接来家中,并对妻子晓以大义,尽量说服;④直接另做安排比如旅店。

二、简答题

1.你认为和爱人能够白头偕老的基础是什么? 2.你认为对男性来说一生中什么才最重要? 3.你对于“理想的妻子”要求是什么? 4.对于丁克家庭,你的想法是什么? 5.老婆一定要在家做饭带小孩吗? 如果你老婆想外出创一番事业,你是否支持她?

三、论述题

试论述婚姻是否会束缚男人?

四、作文

《好老公是怎样炼成的》要求:内容真实,不少于10000字。

五、操作题

请现场煮一顿饭(材料自备)

恋爱中的男女是啥反应

这样的试卷传出后,不少女生高调转发并@男友,督促“好好回答,争取及格”。

大四女生小倩就把这份试卷交给了刚谈了一个月的男友,没想到男友三下五除二就给出了答案,“他连论述题‘婚姻是否会束缚男人’都写了‘一半对一半’。”小倩觉得很无聊,“男友什么都选标准答案,完了他还沾沾自喜,自称是模范老公。”

看到这份试卷,有男同胞表示压力很大:谈恋爱还得考试;不过,更多的人只是一笑了之,因为大家都知道:好老公,可不是考试考出来的。

小范与女友是大学同学,相恋三年,最近有了结婚的想法,“这份试卷涵盖不了我们结婚要面对的问题,显然不能当真。”小范说,“姑娘们可不要以为得高分的就是好老公,平时成绩才重要。”

未来丈母娘怎么看

看到这份“录用老公试卷”,张阿姨一个个对照起来。女儿妮妮最近交了男朋友,张阿姨现在就爱搜集有关年轻人婚恋信息。“我得熟悉熟悉他们小年轻是怎么想的,这样才有讨论的空间。”

“好老公”的标准,她有自己的看法,“现在80后怎么还有‘结婚考试’这么一说?虽然相比恋爱,结婚要面对更多现实问题,但真要选个人结婚,不是让他考试,而是在相处中接受感情的考验。”

张阿姨结婚30年了,对于

现代快报记者 曾偲 郝多

婚考过关,还有 80后小两口“约法三章”

夫妻协议



“女方把冰凉的手跟脚放在男方的身上和肚子上时,男方不许拒绝”“男方工资卡使用保底归集,每月保留金额双方协商决定,剩余金额自动转入双方公共卡里”“男方要记得重要纪念日,若遗忘,男方每个节日罚款300元”“女方不许对别的男的有非分之想,要时刻铭记‘嫁鸡随鸡,嫁狗随狗’”……这些条款,出自南京一对80后年轻人的“夫妻协议”。这对小夫妻说,他们是认真对待的,“让双方看到彼此的责任。”

结婚前就拟了“夫妻协议”

小张今年26岁,是一家公司的职员,去年年底,她和比他大4岁的小郑结了婚。婚前,两人已经拟好了“夫妻协议”,其中男方13条,女方9条,对于吵架离家允许走多远、女方生气挂电话后男方怎么办、女方夏天的穿着打扮等,都做了细致规定。

“不管谁对谁错,只要一吵架,男方必须先轻声轻气哄女方一次,女方才能马上冷静下来,否则女方一看到男方哇哇哇哇女方也忍不住哇哇哇哇,一旦造成严重后果,全部由男方负责,并罚光当月所有零花钱。”第一条就这么有趣。后面更精彩。比如,“离家出走”不能走出小区,不许不带手机和关机,男方找到女方后要深情拥抱,而且“拥抱姿势不得敷衍,要用一个手的手掌把女方的头轻轻按着,不得指责”;“女方不可打男方(见血的那种),生气也只能花拳绣腿”;

“女方拿公共卡消费时,一次性超过500元的要向男方汇报,超过2000元则需要双方协商决定是否购买”……

到目前为止,还没罚过

网友评价这份“夫妻协议”很搞笑很可爱,有不少人表示“值得借鉴”。小张笑着告诉现代快报记者,写这份协议,是受了网上其他夫妻协议的启发,她节选了其中一部分,又补充了符合自家实际情况的条款。比如自己容易手脚冰凉,平时一贴在小郑肚子上,他就立即“掸”掉,所以规定,“男方不得拒绝,要满怀感恩的心态”;而因为丈夫是从事IT工作的理科男,缺乏浪漫细胞,因此要求他必须记住所有重要纪念日,并赠送礼物,若遗忘,每个节日罚款300元;最“残暴”的是,小张还“与时俱进”,规定老公的工资卡必须使用保底归集,“每月保留金额双方协商决定,剩余

金额自动转入双方公共卡里,公共卡由女方管理”。

“我们俩性格都挺温和的,但还是会拌嘴。”小张说,当初订立这份协议,是因为自己对婚后两人生活在一起到底会如何有点担心。为了提高协议的履行力度,她在条款后附了违规的罚款金额。花了一个月时间,“夫妻协议”才大概完成,小张交给小郑“审核”。“这个夫妻协议虽然搞笑,但我们是认真对待的,不一定能完全按照协议的每一条执行,但这是我们努力的方向,让这个小家更有爱,让双方看到彼此的责任。”小张认真地说。

“到目前为止,还没有罚过。”小张表示,如今两人“自我检讨、认识错误”的次数比以往多了不少,关系更融洽了。没有罚款的另一个原因是,小郑已经被“保底归集”了。“他一个月只有1000元‘零花钱’,不舍得扣啊。”小张笑了起来。

现代快报记者 王颖菲

小张和小郑的夫妻协议(部分)

男方

吵架尽量不隔夜,晚上困倦时男方必须主动抱女方,女方生气百般推让男方也不能就此放弃,但也不能超过3次,如果超过3次男方可以选择放弃,但第二天起来,双方不得再提此事。(男方不得打呼噜,以免女方美梦被惊醒,从而引发进一步的矛盾,早上醒来时,男方要保证睡姿是正对女方。)

双方都有错时要互相检讨,认识到错误并道歉后由男方主动提出带女方出去散心。

要出气不准砸东西,只能吃东西,实在手痒只能砸枕头,若砸了东西,罚款200元。

吵架时男方不准挂电话,如果挂了要马上打回去,并表示歉意,吵架时女方如果挂了电话,男方必须在1分钟内打给女方,电话不通打手机,总之不能气馁,屡挂屡打,但是女方也要给男方面子,每次挂电话次数不大于5次,违者罚款300元。

每周都要给对方按摩一次,因为大家经常吵架都很辛苦,男方手艺不好的话可以跟盲人师傅学,严禁向发廊女学!

女方

女方不许由于臭美而穿得少,穿得露。
女方要尊重双方的父母,无论何时,都不许侮辱父母。(此项适用于双方)

女方在生气时不许总说分手,总不接电话,总关机。女方要勇于面对吵架,争取早日解决矛盾。

女方在受到别的男的骚扰时要做到永远拒绝,并且及时汇报。公开场合,女方要给男方十足的面子,在家怎样都行。

女方要相信男方,不可无端猜疑。

固定惩罚:若女方犯规,女方无怨无悔地给男方洗一次脏衣服(手洗),不许有怨言。若男方犯规,男方给女方买衣服或化妆品。

条约暂时为以上几条,可由女方无理由无条件无时间地更改,男方有权提出异议,最终解释权归女方所有。

网言微语

网友“木易失踪”:两夫妻属于实实在在过日子的,挺好的,以后也会越来越好的。
网友“寻雾启事”:夫妻协议很搞笑很可爱,值得借鉴。